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Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 3 

ReLOaD3 

 

 
u partnerstvu sa Gradom Tuzla 

 

Prezentacija ReLOaD3 projekta na području Grada Tuzle 

Dijalog sa građanima i organizacijama civilnog društva 

 

Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 3 – ReLOaD3, u partnerstvu sa Gradom Tuzla, poziva 

organizacije civilnog društva (OCD) i građane da prisustvuju prezentaciji aktivnosti koje će se realizovati na području 

grada u naredne tri godine. 

Ovaj događaj biće prilika da se organizacije i građani detaljnije upoznaju sa ciljevima projekta, mogućnostima 

saradnje, te aktivnostima koje će ReLOaD3 sprovoditi radi unapređenja konstruktivnog dijaloga na lokalnom nivou.  

Poseban značaj imaće forumi građana i dijalozi sa organizacijama civilnog društva, kroz koje će se razvijati otvoren i 

konstruktivan prostor za razmjenu mišljenja, ideja i zajedničko planiranje. 

Prezentacija će staviti i akcenat na razvoj i primjenu inovativnih metoda koje građanima omogućavaju aktivnije 

učešće u procesu donošenja odluka. Na taj način osiguraće se da se njihovi stavovi, prijedlozi i potrebe u potpunosti 

uzmu u obzir prilikom planiranja i sprovođenja lokalnih politika. 

Za organizacije civilnog društva biće predstavljen predstojeći javni poziv za finansiranje projekata, koji će biti 

usklađen sa lokalnim prioritetima. Takođe, pojasniti ćemo kako će se finansirati građanske inicijative nastale kroz 

rad foruma građana, čime se želi osnažiti aktivno učešće zajednice u razvoju grada. 

Prvi u nizu sastanaka planiranih u Gradu Tuzli će se održati u četvrtak, 23. oktobra 2025. godine sa početkom u 

11.00 u prostorijama Ateljea Ismet Mujezinović  (Klosterska bb). 

 

 

 

 

Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 3 (ReLOaD3) finansira Evropska unija (EU), a 

provodi Razvojni program Ujedinjenih nacija (UNDP). 
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